

成长

经贸管理系 国贸 0701 班 谢伟娜

不经意中,自己已经变成了一个成年人,童年和少年已随岁月融进了生命的记忆中。走得从容,无论是成功的喜悦还是失败的痛苦,无论是鲜花的芬芳还是泪水的苦涩,都那么自然而然地经历了。回头时猛地发觉,岁月真的不再重来。我不是精灵,更不是天使,我无法给他人带来更多他们渴望的东西。为此,我懊恼过,自责过,当我再去倾听岁月离去的足音时,留下的只有

叹息,于是我轻轻的唱起了一首古老的歌,拾起了那些曾经被遗忘的音符,去感受生命中最原始的记忆。成长是要付出代价的,无论是拥有还是错过,迷失还是放弃,都是我们年轻执着而脆

弱的心灵受到撞击甚至是伤害才换来的。我们蜕去的是无知和幼稚,收获的便是成熟和理智。每一个微笑都是我们最真实的坚强!感觉中,时针的摆动似乎越来越沉却越来越匆忙。有些东西在渐渐地模糊直至消失。我们注定要远行,完成我们必须承担的义务和责任,履行对生命的每一回承诺。每天的阳光都是新的,每天的希望都是新的。我拥有的便是这种平淡,这种真实。

生活,像跳动的音符,时有优美动听,时有婉转凄凉,谱写人生和谐的旋律;生活,像清逸的香茗,时有淡雅静谧,时有浓郁深沉,飘散人生柔美的韵味;生活,像江河湖海,时有微波粼粼,时有汹涌澎湃,荡漾人生起伏的浪潮;生活,像酸酸的话梅,又像甜甜的棒棒糖,需要细细品味……一个人内心疲惫不堪,感觉生活变得乏味枯燥;一个人内心充满激情,感觉生活也会有声有色。其实,一个人的心态,左右着你生活的情调。

信息工程系 计 0703 顾敏
品味生活

青春宣言

经贸管理系 财会 0701 刘霄娜

青春犹如羞涩的花蕾,蕴含激情,淡香缭绕;青春好似被层层包裹的蛹,封闭出口,与世隔绝;青春又如一颗青青的果子,酸涩而新奇。

青春是活力的象征;是激情的代表;是展示风采的时机;是少女人生中的亮点。

经受过风雨的侵袭,依然会像雪莲花一样纯洁;像玫瑰花一样充满激情;像五星花一样充满活力……在花开的时节里,慷慨绚丽的绽放着。这就是我的青春宣言,绽放青春之花,收获我之收获。



青春的旋律

记住 你要快乐

机电系数控 0702 班 吴彦男 赵建平

很久了,我们没有听过花开的声音,没有听过叶子的呢喃,又有多久了,我们久违自己心灵的独语?在忙碌的生活中给自己留下一颗睿智而自容的心吧,微笑着倾听每一次清风拂过时灵魂深处的惊喜与感动。漫漫人生,一路走来,停在了花季年华的拐角处,虽然年轻,但生活的磨练,瞬间让我有所顿悟,人生最重要的究竟是什么?是名誉、是权利,还是金钱,不能确定,因为我深深明白,每个人都是自由体,无论是思想还是行动,人不应该被这些俗物所束缚,任何人也无权把自己的思想强压给别人,也许,你认为自己的追求是宏伟、高尚的,可是,在别人眼中并不能泛起丝毫兴趣,世界上没有一个人和你一模一样,人生如同行船,需要我们自己驾驭,悲观的人埋怨风向,乐观的人期待风向改变,现实的人则调整风帆,正如罗丹所说,人类的眼睛不是缺少美丽,而是缺少发现,只要我们细细的品味生活,总能尝到一丝甜意,理性的适应生活,调整我们的风帆,不要悲观,不要疲倦,快乐的踏上生活旅途,寻找美好的风景。记住,你要快乐!

柔媚的阳光,和煦的春风,清脆的鸟鸣,温馨的笑容……四月的校园春意盎然。

走在幽幽的林荫小路上,抬头仰望,一朵白云浮在湛蓝的天空中,好似茫茫大海中出现的一座小岛,偶尔飞过的几只鸟儿,像是掠过小岛的海鸥,为天空增添了无限情趣,让我们拥有无限遐想。

梦幻的天空让人浮想联翩,然而当你收回思絮环顾四周,你会惊讶地发现,在你的身边更充满神奇与诗意。

闭上双眼,侧耳谛听,你就会感觉到周围有种微妙的声音,如鸡雏破壳时的微响。那是急着争春的草儿,复苏破土,泥缝开裂的声音,那是醒来的树根吸水,和根须走动的声音,那是新生命诞生的歌吟。

睁开双眼,四月的校园是如此的精彩。让我们尽情地去追寻春的脚步,尽情地去倾听春的音符,尽情地去感受这一切的一切……

四月的校园

经贸系财会 0701 班 吴雨涵



本版摄影 李智轩

匆匆流逝的岁月

城乡建设工程系 城建 0701 王娟

清晨,阳光洒满小屋,时间在这温暖的阳光中流逝,留下了我们匆匆的脚步。光阴、岁月在我们儿时的嬉笑打闹中流逝了,留下了一串串美妙的音符。春去秋来,风依然吹着,雪依然下着。岁月在孩子们的玩笑中流逝。路边嬉笑,路边嬉笑。学校读书,依然有孩子们的身影。可已是物事人非,那孩子再也不是那时的孩子,那心情也不再是那时的心情。岁月在父母们的工作中流逝,早出晚归,不辞辛劳。每天忙忙碌碌的人群中,父母的身影不再矫健,他们也不再强壮。岁月在我们的身边流走,带走了我们的天真,无知,带给我们无限的憧憬与美好。匆匆流逝的岁月啊,你为什么走的这样匆匆,请您慢些走,让我们一天天长大!

等待

财会 0703 张萌萌 经贸管理系

等待,学会等待,等待三月,等待春天,等待青春,等待一种久违的精神。那是什么?是祖祖辈辈铁古铮铮的脊梁,是炎黄子孙息息不灭的灵魂,是中华五千年龙腾虎跃的血脉,是人类呱呱落地的声音。等待虽然有太多无奈,但值得等待,可以等待一个春暖花开。今天就让我们敞开心扉,拿起画笔,以蓝天为底,以黄土为物,绘出人生的真善美!

院学生处系列报道

职院骄子

放飞心情

机电工程系 模具 0702 班 王乐乐

扬扬洒洒下来几点阳光
飘飘悠悠似梦落银水
昨天的脚步轻盈在今天的阳光上
心情如醉

默默的精灵无声无息
悄悄的幻化装改世界
清晨的清新迎面的爽
心情若雪

霜冷的小河紧掩着门扉
禁锢的鱼儿吐着渴望自由的水泡
来一丝春风,来一丝春风
来一丝春风我叩开冰门
叩开心情

孤单的天空没有伴侣
怕冷的鸟儿瑟缩在大天一隅
来一丝春风,来一丝春风
来一丝春风我放飞风筝
放飞心情



王军涛, 男,汉族,1987年6月生,陕西宝鸡人。入学至今一直担任机电工程系模具 0601 班学习委员。连续三次被评为学院一等奖学金,07年被评为国家励志奖学金。尊敬师长,团结同学,能积极参加院系组织的各项活动,积极配合老师的工作。曾多次起草本班各项活动策划并做出书面总结,07年以自编自演的相声在机电系元旦晚会登台亮相。07年4月通过计算机一级,6月通过英语B级,12月通过英语四级。个人在院系活动中获“文明礼貌月先进个人”,“纪律卫生月先进个人”,“革命史知识竞赛二等奖”,“机电系书画比赛硬笔组三等奖”等六项荣誉证书,并被评为优秀班干部、三好学生。06--07学年被定为入党积极分子,07年被评为“学风建设十佳标兵”,受到院党委的表彰。



杨建辉, 男,汉族,1986年10月生,畜牧兽医系牧医 0601 班卫生委员,系学生会成员,院团委三叶草文学社副社长,一年内通过了英语B级考试和计算机等级考试,并在计算机等级考试中获得“优秀”。在06-07年度“纪律卫生月”活动中,积极为班级做贡献,并因此获得“先进个人”称号。在06-07学年荣获“优秀班干部”称号。积极参加院系组织的课外活动,在06-07年度院团委组织的诗歌演讲比赛中获优秀奖。2007年上半年被党组织定为入党积极分子。参加过系举办的两次迎元旦晚会,作为牧医 0601 班的卫生委员,认真配合老师的日常工作,积极完成老师赋予的任务,一切走在最前面,在同学中起到带头作用,得到老师和同学们的一致认可。2007年度被评为“学风建设十佳标兵”称号,受到院党委表彰。